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NN PRy 935 nrv voNn NP N ={odd,even} N pnwma oYPNWN NNIP .1

: TINAN NYIONN MYINN PRYNN DN INND 1) . Ay = Aye, ={1.2,3}

odd / even 1 2 3
1 -1,1 1-1 -1,1
2 1-1 -1,1 1-1
3 -1,1 1-1 -1,1

PNYNY N2, 19202 NNAYN 9O .(MNNV NMVIVONI) SPYN NPY OMP KD N PRvNI
MLOY ONTI NN PNV |, NSIVN DNMIND MOIRNND MIVIVOND NN PN 1 INpPvny
Y PNYNA DPYN NPY SV INPP OX -1 1PN 1 DY DIVYN I MIPNY NMIVIVONRD DY MIVIVONIN
IN PININ 2 7PN TN WP NI DPWN NPY DMP 7PN 1D NN NIN TOONN LTIVNY NNN ION
IN N PRV DY MINNN . TDII YN NXIN DNDN PNV 12 28D XIN PRVNN DY NNIOSN NNSIND
NI INY N0 ¥ 12 GNNVHRY JPNY D55 1Y NPXIPNI NN IMIN DXPIN NINRY 9D 7099

SO

:NIM J9INA PAYNN NN INND I .2

A=A ={mm+im+2,..,M-LM} nroiooxn map . N ={12} oopnwn nHap

if <
U,(a, &)= {31 ilf le i :22} : DYYWNN NPSPND
, if <

LA =a,=m 12D, m NN PNV I3 SV 1DVN NYAIT IURD 5apNN pRvN NN Spwnn MY

TMLIVONXN 1 JPNY MNIY , M -2 1M 2 JPNYY N2 .OPYN MNY PR MY NDPNN NN
TMLIVON Y32 IND ONXY M NIN N NIPNL VY DVYNN PV, D) M -1 NN NN THPIDVIIND
N GN 2 JPNY DY PHIVMND NNVIVOND , M -2 1N 1 JPNYY JMN2 .0 77 IMDYN NINN
PIVLIVOX YD NN Y DIYYNN .0 XIN I NMIVIVON NPNIN 2 JPNHY DY DYYNN . M - 2NN

VLD MY IANN NN WD DI ND 190,03 0 XN NINKN
-5 079 MINND NMIVIRD YD NN PIT) DT PNYNI DXADN IPYN NPY DINDNP NI NTIM)

DPYN MPY NPNT MO PRI NINM & =a,=m



0 NI 2PNV SV DDWNM a NN 1)pNv DY ovwnn M NIpna . .m<a,a,<M |, a=a, (i)
0 -n Y DYYNN NOTIM ( @ > M I MWARIT) @, <@ NN WY 1NN NN IOWI 91 2 )pNY

INOD .2 PNV N2Y TIMVAINN TIVIVONN NPN @, , 1 PNV YW a MIvIVONN YN 1PY . a,-9
IPYN NPV PN MY NPIVIVON NPNY

2 JPNYY 1MNa .0 NIN 2 JPNY YW DYwnm a NN 11PNy Yv 0vwnn 8o .m<a <a, <M (i)
M NIPNI .4 <a <a, DOPHN a NVYHON PRIV T 7Y 1280 NN 19vY 912 11PNy, a, pPnvn
N D APMIVIVON NPY 0) IV .3 -9 @ -n MWYYN NN DTN TN ,NIWNI NN PTY 1 1pnv

PNYNN DY HPWN NPY NN D11

NI 2 PNV DY DPYNRM L0 XIN DY NMIVONX M NNN 1 3pNY DY Downn .m<a, <a <M (iii)
1YY DYYNN NN DTN NIWNa MNRY, a =a, N1 N2> 11PNy, a, PRvn 2 PRy ymna . a,
DPYN MY NN NIN GX NI NMVIVOR PP .4, -2 0-n

Y PRVN OV TIOON SPYNN NPV INN a =a, =M 2 1NNIN Il

: TINAN N8 PAVND DN PN 1) .3

A=A ={180,181,182,...,299,300} PN Y35 NMLIVORN NP, N ={1,2} DIpNYN N¥Ip
a+5 if a<a

U(a,a,)=14a, if a=a :DYYUNN NVYPND
a -5 Iif a>g

IMA 2 1PNYY 1MNA . 4 = a, =180 DPNWN DNIPNYN NV IWNRD NIN MY PRYNL TN IPYNn NPV
NN Y NIPN2 DY OYwNN 1P ,180 -1 D) 1INAY NN 1 PNV DY N1 NN Nvnn, 180 - 2
a, =a, =180 135 .2 ypnw >»235 55 .180-5=175 11> M>5WN NINN NMIVIVON 551 91N> ON) 180
DPYN MMPYINPN

SNMIVAND INY DY DONDI . PNWNIA DD DPWUN NPV PRY P17

935 .a NN ONPNWN NYN TNN DD Dv 0Ywnn M Npna .180<a,a,<300 , a=a,=a (i)
my (@a>180 1 MWaN N1 ) a—1 PNYD 1T NHIIVONND MOVDY ONRTI ,a PRYN NVYNY 1N JpNY

OV HPYN NPY NN DT NPMIVIVON NN PY .a-1+5=a+4 - 9 HY DYVYNN DX DTIND YO 15
.PRYNN

-3 =50 j PN oY DVYNMm a +5 NN Nd T pnY v 0wnn . 180<a <a; <300 (ii)
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